



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Югорским межрайонным следственным отделом организована проверка по факту гибели двоих мужчин в результате пожара



Югорским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО-Югре проводится процессуальная проверка по факту смерти двоих мужчин в результате пожара в городе Советский.

В ночное время 08 марта 2022 года произошло возгорание временной жилой постройки на территории одного из частных домовладений по ул. Пехотинцев города Советский. В результате пожара погибли двое мужчин 1970 и 1961 годов рождения. По предварительным данным возгорание могло произойти в результате короткого замыкания электропроводки в условиях работы при повышенной нагрузке.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В настоящее время следователями выясняются детали и иные обстоятельства произошедшего, устанавливается точная причина пожара. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Марта 2022

Адрес страницы: <https://hmas.sledcom.ru/news/item/1662489>